-:l Ritp:/ffarbe i tu-berlin.de/AT397AT30LONP.PDF 7.PSinizio dell output, pagine 1/3
N: nessuna linearizzazione 3D (Otg file (F) o PS-startup (S)

Ingresso: Colorimetrico Televisione sistema luminoso TLS00a
conrgbi dati di TLSO00a; adattato (a) dati CIELAB con numero di tonalita TLSO00a; adattato (a) dati CIELAB
tt Gt e b* a*a b*a C*ab,a N*ab,a n= 00 to 19 a*a b*a C*ab,a h*ab,a
quatlro color elementa a . 64.55 100.42 40 u . . 64.55 100.42 40
1 0 0 = Rossdre . 90.75 . 00 = RossdRe . . 90.75
— . 79.9 115.04 1 — i

110 =GialloYg . 11355 2812 05 = Giallo Yg

010 = VerdeGg ) 10 = VerdeGg )

001=BluBg : -58.41 110.97 3Z8RISER:IIN=N . . -58.41 110.97
0.0 0.0 . . 0.0 0.0
0.0 0.0 . . 0.0 0.0
27.99 65.07 5 . . 27.99 65.07
7156 71.62 . 7156  71.62
13.6 44.55 . . 13.6 44 55
-46.46 46.49 B . . -46.46 46.49
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A1390-7N-030-0: Cerchio tinta con 20 passi e 4 colori elemerfRariJe, Ge, Be (Sinistra) Cerchio tinta con 20 passi e 4 colori elemerfRariJe, Ge, Be (destra)
Grafico AI39 conformemente a grafico DéN 33872-5 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
cerchio delle tinte a 20 passi; grafico conformemem&\a33872-5 Output:->rgbyq setrgbcolor
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¢ gh 8 Ci sono quatro tonalita elementari su ogni pagina: Ci sono quatro tonalita elementari su ogni pagina:
= = RoOssORg, Giallo Yg, VerdeGg € BluBg Ross0ORg, Giallo Yg, VerdeGg € BluBe.
g (.__Th | dati di input 1 0 O possono produrre: RoBg0 | dati di input 1 0 O possono produrre: Ro&0
N | dati di input 0 1 O possono produrre: Vefge | dati di input 0 1 O possono produrre: Vef@ge
o 2. | dati di input 0 0 1 possono produrre: Hg | dati di input 0 0 1 possono produrre: Hy.
= 3 | dati di input 1 1 0 possono produrre: Giaflg | dati di input 1 1 0 possono produrre: Gia¥ig
T Le tonalita elementari Ros$ e VerdeGe Four hue steps are between:
g g devono individuare sul piano orizzontale asse. RossoRe € GialloYg, , Giallo Ye e VerdeGe.
u 072 Le tonalita elementari Giall¥e e BluBg VerdeGe e BIU_'_Be’ Blu Bee Rossze' ) )
o3 devono individuare sul piano orizzontale asse Questo test utilizza un cercio dei colori con tonallit
8_ Q i io dei colori 9 Aliits Tutti 20 tonalita di colore deve essere distinguibile
Ao Questo test utilizza un cercio dei colori con 20 tonallity Per questa provaon & necessario:
-O\- o No. 00 e 10 dovrebbe essere RoRge VerdeGe. 1. Tutte e 20 differenze sono visivamente ugale.
== No. 05 e 15 dovrebbe essere Giafloe BluBe. 2. Tonos colores elementales localizar en 00, 05, 1
%y g_ Sono n. 00, 05, 10 e 15 i quatro tonalita elementdrg, Ye, Ge € Be? sottolineto:Si/No Soro tutti a 20 colori con i 20 tonalita di colore distinguible? sottolineto:Si/No
L) Solo nel caso del "No™ Solo nel caso del "No™:
= Rosso elementaR; € la tonalita fase n. (e. g. 00, 01, 19) ........ (né giallastro nébluastro) Il colori delle due fasi di tinta n. (e. g. 00 e 01) "............... no sono distiguishable.
c> Giallo elementarly € la tonalita fase n. (e. g. 05, 04, 06) ........ (né rossastro né verdastro) Il colori delle due fasi di tinta n. (e. g. 14 e 15) "............... no sono distiguishable.
Y o2 Verde elementaiG € la tonalita fase n. (e. g. 10, 09, 11) ........ (né giallastro nébluastro) Il colori delle due fasi di tintan. (e. g. 15e 16) "............... no sono distiguishable.
@ % Blu elementarBg € la tonalita fase n. (e. g. 15, 14, 16) ........ (né rossastro né verdastro) Lista delle altre coppie: ........
== Risultato: Dei quatro tonalita elementari (e. g. tre) ......... sono nella posizione prevista. Risultato: Del 20 differenze di tonalita sono (e.g. 18) ......... differenze visibili.
g_ g la parte 1, A1390-3dd: 00301 la parte 2, Al391-3dd: 00301
e j_> Documentazione del formato file, hardware e software per il test: Documentazione del colore-vision proprieta di valutatori per la valutatione visiva
O w File PDE: Il valuatore ha lanormale visione dei colori secundo una prova: sottolineare: Si/No
g © htt '//farBe litu-berlin.de/AI39/AI39F0PX CY8 1.PDF sottolineare: Si/No sia secondo DIN 6160:1996 con Anomaloskoplagel sottolineare: Si/sconosciuto
° E' FiI% PS: o ’ - — ’ o con la prova grafica utilizzando punti di colore secdstihara sottolineare: Si/sconosciuto
o == http://farbe.li.tu-berlin.de/AI39/AI39FOPX_CY8 1.PS sottolineare: SilNo 0 testati con, si prega di Specifare: ..o e sottolineare: Si/sconosciuto
Q Utilizzate il sistema operativo del computer: Pa‘ra_ Ia_ valu_tazpne visiva deII’o_utput di r:nonltor (monltor, proiettore datl)_ _ _
o do di Wind /Mac/Unix/altri S Ufficio illuminazione sul posto di lavoro € la luce diuma (offuscato/nord cielo)sottolineare: Si/No
o undo di Windows/Mac/Unixjaftrt € VErsiont:................... SR : _ FilePDF:  http://farbei.tu-berlin.de/AI39/AI39FOPX_CY8 3.PDF sottolineare: Si/No
= Questa valutazione € per l'uscita: evidenziare: monitor/projettore dati/stampante FilePS: http://farbe.li .tu-berlin.de/AI39/AI39FOPX_CY8_3.PS sottolineare: Si/No
c Modello di periferica, il driver e la versione in uso:.................... Fig. A7qq gamma del contrasto:(>F:0) (F:0) (E:0) (D:0) (C:0) (A:0) (9:0) (7:0) (5:0) (3:0) (<3:0)
o uscita con file PDF/PS: sottolineare: file PDF/PS confronta standard output di stampa in base a ISO/IEC 15775 con la gammasettolineare: Si/No
@ Per I'uscita con PDF file AI39FOPX_CY8_1.PDF Nota: in uffici di luce del diorno la gamme del contrasto e spesso:
g entrambi i file PDF transferimento "download, copy" a dispositivo PDF.............ccccocevveinenne. sul display tra: >F:0 e E:0 (monitor), D:0 e 3:0 (proiecttore dati)
o o con il sistema di computer interpretazidbesplay-PDF":...........ccccoooveniviiinennns Solo per la facoltativa specifica colorimetrica con uscita del PDF/PS file
L @ o conil software. e. g. Adobe-Readler/-Acrobat € VErSIONE:..........oocewueevenriunnen. FilePDF:  http://farbe.i.tu-berlin.de/AI39/AI39FOPX_CY8_3.PDF
) ocon il software e.g. Ghostscript € VErSIONE:........coveeeereeerieenene Fig. A74d sottolineare: Si/No
m Per I'uscita con PSfile AI39FOPX_CY8_1.PS o File PS: http://farbe.li.tu-berlin.de/AI39/AI39FOPX_CY8_3.PS
'I entram_bl |_f|Ie PStr_ansferlmentp "downloac_i, co_py" a dispositivo PS.......cocovveerciien, Fig. A74d o sottolineare: Si/No
—] 0] Con.ll sistema di Computerilnterpre§a2|dmsplay—PS": ................................. misurazione del colore e la specifica per:
< o conil software e. g. GhoStSCript € VErSIONE:........coovvemerenenencenne. Standard CIE illuminante D65, 2 grado osservatore, CIE geometrica 45/0: sottolineare: Si/No
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N: nessuna linearizzazione 3D (Otd file (F) o PS-startup (S)
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_

Accordo con tinte elementari (Si/No decisione)
L’'esempio di layout: Accordo con les tinte elementari.

Discriminability di colori con 20 tonalita (Si/No decisione)
L’esempio di layout: Discriminability di colori con 20 tonalita.
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Si No, dare altri parametri: ........cccocccveviiieeviiieiiieeenns

Specifica colorimetrico per 17 passagi di coloréttp:/farbe.li.tu-berlin.de/OE70/OE70L INP.PDF
Scambio di dati CIELAB in filenttp://farbe.li.tu-berlin.de/AI82/A182LONP.TXT etrans-
ferimento di file PS AI82LONP.PS (=.TXT) per il file PDF AI182LONP.PDF sottolineare: Si/No
Si No, si prega di descrivere un altro metodo: ..........ccceeveeveereeniieennens

la parte 3, Al390-7dd: 00301

Form A: Grafico AI39 conformemente a grafico DEN 33872-5

la parte 4, Al1391-7dd: 00301

__'n

Input: rgbh/cmy0/000n/w set...

cerchio delle tinte a 20 passi; grafico conformemem&a33872-5 Output:->rgbyq setrgbcolor
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hitp:/Tfarbeli tu-berlin.de/AT397AT39LONP. PDE /.PSinizio dell OUTpUt, pagine 3/3
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Il

N: nessuna linearizzazione 3D (Otg file (F) o PS-startup (S)

< 55
oo
=g =
S =
55 _
oQ |l LAB I* ot LAB* ot LAB*oures  AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
S 3 |1 o000 000 000000 000 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-sell dinat . P
== |2 6% 0w 0000 63 000 000 00 000 0 oo ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 (dash-stelle) coordinates per raggiungere
O = |3 1272 000 000 013 1272 000 000 000 000 000 001 €DIN 33866-1 Allegato G wr I'uscita linearizzato con il display
g-&" 4 1908 000 000 020 1908 000 000 000 000 000 0,01 W o reale riflesso in ufficio;
¥ gs 5 2544 000 000 026 2544 000 000 000 000 000 001 output uscita (positiv P) accendisigari
9 |6 31,80 000 000 033 31,80 000 000 000 000 000 001 1o s 1,00 ,
-g g 7 3816 000 000 040 3816 000 000 000 000 000 001 0,757 W™ ouput = [Wrinpu] 4
== |8 #4452 000 000 046 4452 000 000 000 000 000 001 s
Q‘E 9 5083 000 000 053 5088 000 000 000 000 000 001
gc'y 105724 000 000 060 57,24 000 000 000 000 000 001
=R 116360 000 000 066 6360 000 000 000 000 000 001 050+
&35 [12699% 000 000 073 699 000 000 000 000 000 00 ' *' (stelle-dash) coordinate
Y é.& 137632 000 000 080 7632 000 000 000 000 000 001 . . della produzione reale con display
@ 148268 000 000 08 8268 000 000 000 000 o000 001 Significa differenza di . . . . s
=> s . reale riflessione in ufficio stanzza;
S'o  [58e04 000 000 093 8904 000 000 000 000 000 001 luminosita (16 passi) N .
0 © |169541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cig g =0,0 0,254 piu scuro (negativo N) output
QJ_> 17000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 001 W* outout = [W¥input] 1,00
g% 182385 000 000 025 2385 000 000 000 000 000 001
(= 194770 000 000 050 47,70 000 000 000 000 o000 001 Significa differenza di )
S I . N B W*lnput
= — |207155 000 000 075 7155 000 000 000 000 000 001 luminosita (5 passi) . . )
of =< |219541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g g =0,0 N 0,00 ! ! !
Q o R ; ¢ /
= Colore medio indice di riproduzione: R*,, ,, = 99,9 N 0,07 0,25 0,50 0,75 1,00 W
= laparte 1, A1390-3dd: 00302 laparte 2, Al391-3dd: 00302
=
c
o
o
S
C L*/Y gestinati 0,0/0,0 6,3/0,7 12,7/1,5 19,0/2,7 25,4/45 31,8/6,9 38,1/10,1 44,5/14,2 50,8/19,1 57,2/25,1 63,6/32,3 69,9/40,7 76,3/50,4 82,6/61,5 WBHUOBBI2
% (absoluta)
L
> WX W W*
m setrgb
3 gp=1,000
= N. e
codige Hex
W*zl.}élELAB, r . .
(EEWY))
W*destinati 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 (OR10]0) 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
v W*uscita 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 (O10]0) 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,000
laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistanté* grigio passi; PS operatos* w* w* setrgbcolor A1390-7dd: 00302
In-out: Grafico AI39 conformemente a grafico DéN 33872-5 Input: rgh/cmy0/000n/w set...
- Y contrasto visibile Yy:YN=88,9:0,31YN-gamma 0,0 to <0,46 Output:->rgbgg setrgbcolor
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